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ATA nº. 007 de 07 de Maio de 2024. 

 

Ao 7º (sétimo) dias de Maio de Dois mil e vinte e quatro 07.05.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, AGENOR DA ROCHA CORREA, JOSÉ MARIO ALIEVI , FABIO DA SILVA SOUZA e  

PAULO LUIZ DA SILVA, ELÇO DOMINGOS ALVES , KANATO YAWALAPITI estiveram 

ausentes por motivos pessoais. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou 

sob a proteção de Deus aberta a 7° Sessão Ordinária de 2024, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que proferisse a leitura 

das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO Nº 031/2024 de autoria DO VEREADOR 

AGENOR DA ROCHA CORREA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DO PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO A LINHA 

ELDORADO”. -  INDICAÇÃO Nº 032/2024 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS 

ALVES, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE AMPLIAÇÃO DE 

SALAS DE AULA E REFORMA DOS BANHEIROS DA ESCOLA MUNICIPAL SITUADA NA 

COMUNIDADE MADRE PAULINA – BOTUVERÁ – MUNICIPIO DE GAICHA DO NORTE”.  -  

INDICAÇÃO Nº033/2024 de autoria DO VEREADORELÇO DOMINGOS ALVES, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UMA 

AMBULANCIA PARA ATENDER A COMUNIDADE BOTUVERÁ”. - INDICAÇÃO Nº034/2024 

de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO NA ESTRADAD DE ACESSO A ALDEIA 

Pequizal, Naruwutu passando pela aldeia Sabia, Barranco Queimado, Paraiso, Caramujo, 

Vivi, Aldeia Alahatua, mahyene, Ipatse, Kuikuro até a porto 4, todas situadas no território 

Indígena do Xingu”.  -  INDICAÇÃO Nº035/2024 de autoria DO VEREADOR KANATO 

YAWALAPITI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

DESLOCAMENTO DE UMA CARREGADEIRA PARA TAMPAR BURACOS NO ATERRO 

PROXIMO A ALDEIA MEHINAKO”. -  INDICAÇÃO Nº036/2024 de autoria DO VEREADOR 

KANATO YAWALAPITI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

LEVANTAMENTO DO ATERRO NA ESTRADA QUE DA ACESSO A ALDEIA KUIKURO, 

TERRITORIO INDIGENA DO XINGU- MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE”. -  MOÇAO DE 

APLAUSO Nº001/2024 de autoria DO VEREADOR RENE JOAO SIDEGUM, que “CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSO AOS MATO GROSSENSE PREMIADOS NO 3° MUNDIAL DE QUEIJOS 

DO BRASIL, REALIZADO DE 11 A 14 DE ABRIL, EM SÃO PAULO”.  -  MOÇAO DE APLAUSO 

Nº002/2024 de autoria DO VEREADOR RENE JOAO SIDEGUM, que “CONCEDE MOÇÃO 
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 DE APLAUSO A RAQUEL CATANNI, MAT OGROSSENSE DE NOVA MUTUM PELA 

PREMIAÇÃO NO 3° MUNDIAL DE QUEIJOS DO BRASIL, REALIZADO DE 11 A 14 DE ABRIL, 

EM SÃO PAULO”.  - PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 007/2024, DE AUTORIA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL que “REGULAMENTA NO AMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE 

GAUCHA DO NORTE/MT, O DISPOSTO NO § 2° DO ARTIGO 95 DA LEI 14.133/2021 PARA 

PEQUENAS COMPRAS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PRONTO PAGAMENTO”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N° 001/2024, DE AUTORIA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O 

vereador KANATO YAWALAPITI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Da um breve esclarecimento sobres suas indicações e diz que elas são em urgência 

e pede para começarem a patrolar as estradas pois é muito usada pela saúde e deve ser 

melhorada para os indígenas poderem vir para a cidade. Agradece o prefeito e Gelson por 

algumas melhorias que foram feitas, e explana algumas dificuldades que encontram nas 

estradas que dão acesso as aldeias.  Fala sobre os poços artesianos e diz que todas as 

comunidades devem ter água de qualidade para consumir e que isso é de muita 

importância. Agradece a Deise por todo apoio que dá aos vereadores com os ofícios que 

a mesa faz. Para finalizar agradece o Prefeito e vereadores. Sem mais, finaliza sua fala. – 

O vereador FABIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Agradece ao Gideon e Flavio pelo grande interesse em estar ajudando nosso 

município na questão dos Correios e ter atendido ele e a outros vereadores em Cuiabá e 

que graças a deus foram atendidos. Pede a população que venha colocar os números nas 

casas para estarem recebendo suas mercadorias em casa.  Fala que tiveram muitas 

criticas de pessoas falando que não iam conseguir e que agora está aí o resultado, onde 

a união fez a força. Agradece sobre o porto na aldeia e estrada na aldeia que está bem 

feia e precisa melhorar. Pauta alguns trabalhos seus feitos dentro do Parque e rebate 

algumas críticas e diz que o partido tem que ser o povo sempre. – O vereador FLAVIO 

KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece quanto 

aos correios e que fica muito feliz. Sobre a energia diz que sempre esta em busca dessa 

melhoria e diz que a população esta sendo muito prejudicada e que não podem parar e 

vão continuar lutando por melhorias e que não é justo as pessoas estarem sendo 

prejudicadas. Fala que tem um cidadão de Gaúcha falando besteira e deseja tudo de 

melhor para ele. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia 
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 cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Parabeniza os vereadores 

envolvidos nessa questão dos Correios em nosso município, e pede a população para 

colocarem os números em suas casas.  Fala que no dia 8 se encerra o prazo de 

regularização dos títulos eleitorais. Externa seus sentimentos ao povo do Rio Grande do 

Sul E Parabeniza todos que estão fazendo suas doações. Sem mais, finaliza sua fala. – O 

vereador PAULO DA SILVA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  

Agradece sobre os correios. Fala que tem dois projetos e que eles saíram e estão sendo 

feitos na Utawana e Waura e agradece o pessoal de Cuiabá pela ajuda e diz que aceita ser 

passado para trás e que não devem fazer nada para prejudicar um ao outro e devem 

representar com transparência. Sem mais, finaliza sua fala. – O vereador JOSÉ MARIO 

ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece sobre os 

correios e aos vereadores que estiverem junto dele nessa busca de melhorias e que enfim 

hoje a realidade vai mudar e que mesmo com dúvidas de alguns cidadãos conseguiram 

essa melhoria.  Sem mais finaliza sua fala. – O vereador AGWNOR DA ROCHA  inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala sobre algumas conquistas dos 

vereadores em nosso município e rebate algumas críticas. Fala que não ajuda ninguém 

por política não e sim por dó. Agradece o prefeito e o elogia.  Sem mais, finaliza suas falas. 

 - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada 

a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo 

Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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